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އިދާރާގެ އިސްވެރިންގެ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރުބެލުން: ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީންނާއި ޒިންމާދާރު އިސްވެރިން

ސަބޯޑިނޭޓުން ފުރާ ފޯމު 
(1 ޖަނަވަރީ ---- އިން 31 ޑިސެންބަރު ----)
މި ފޯމު ފުރާނީ، އެ ދާއިރާއެއްގެ މަސައްކަތާއި މަސްއޫލިއްޔަތަށް ބަލައި، މަސައްކަތު އަހަރުގައި ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާ މަސައްކަތްކޮށްފައިވާ މިންވަރާއި ފެންވަރު އަދި ވަގުތުގެ މައްޗަށް ރިއާޔަތްކޮށް މާކުސްދިނުމުގެ މިންގަނޑަށް ބަލައިގެން ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާއަށް ރިޕޯޓުކުރާ މުވައްޒަފުން (ސަބޮޑިނޭޓްސް) އަމިއްލައަށެވެ. މި ފޯމު ފުރުމުގައި ހުރިހާ ސެކްޝަނެއް ވެސް ފުރިހަމަކުރަންވާނެއެވެ. ކޮންމެ ނަންބަރެއްގައި ވެސް އިތުރު ތަފްސީލް ދިނުމަށް ބޭނުން ނަމަ، އެ ބައެއްގައި ލިޔެވިދާނެއެވެ. މި ފޯމުގެ ސެކްޝަން 1 އިން 6 އާ ދޭތެރޭގައި ބަޔާންކުރެވިފައިވާ ސުވާލުތަކަށް 4 މާކުސް އިން ދަށުންދޭ ނަމަ، އެ ފަދަ މާކުސްއެއް ދިނުމަށް ނިންމި ސަބަބު ބަޔާންކުރަންވާނެއެވެ. މި ގޮތަށް ބަޔާންކުރުމުން ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ ފަރާތުން އިސްލާހުކުރަންވާ ބައިތައް ދެނެގަތުމަށް ފަސޭހަ ވެގެންދާނެއެވެ.  ފޮނުވަންވާ އެންމެ ފަހުގެ ތާރީޚު: ކޮންމެ އަހަރެއްގެ ފެބުރުވަރީ 28 ގެ ކުރިން (ނިމުނު އަހަރުގެ)
މި ކޮމިޝަނަށް ފޮނުވާ ހުރިހާ މައުލޫމާތެއް ފޮނުވާނީ: pm@csc.gov.mv











ޕަރމަނަންޓް ސެކްރެޓަރީ ނުވަތަ ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ މަޢުލޫމާތު:

	ނަން:      
	ރ.ކ. ނަންބަރު:          

	އިދާރާގެ ނަން:      
	ވަޒީފާ އަދާކުރަންފެށި ތާރީޚު:      



ސެކްޝަން 1: ދާއިރާގެ ވިޝަން/މިޝަން/ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން/އެކްޝަން ޕްލޭން
1.1 ދާއިރާގެ ވިޝަންއާއި މިޝަން އެކުލަވާލެވި އިސްމުވައްޒަފުންނާއި ހިއްޞާކުރެވި އޮޅުންފިލުވައިދެވިފައިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



1.2 ދާއިރާގެ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭނާއި އެކްޝަން ޕްލޭން އެކުލަވާލުމުގައި އިސްފަރާތްތަކާއި މުވައްޒަފުންގެ ބައިވެރިވުން އޮތް މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



1.3 ދާއިރާގެ ވިޝަން، މިޝަން، ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން އަދި އެކްޝަން ޕްލޭނާ ގުޅިގެން ކުރަން ރާވާފައިވާ ކަންތައްތައް އިސްމުވައްޒަފުންނާ ހިއްސާކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1




ސެކްޝަން 2: ވިޝަން، މިޝަން، ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭންގެ މަސައްކަތް ދާއިރާގައި އޮތް ހާލަތު އެނގޭ މިންވަރު 
2.1 ދާއިރާގެ ވިޝަން/މިޝަން/ ސްޓްރެޓެޖިކް ޕްލޭން/އެކްޝަން ޕްލޭންގެ ދަށުން ކުރަންވީ ކަންތައްތަކާއި މިސްރާބު ހިއްސާކުރެވި ނަތީޖާ ހާސިލުކުރުމަށް ގުޅިގެން މަސައްކަތް ކުރެވޭ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



2.2 ދާއިރާގައި ކަންތައްތައް ކުރުމަށް، ގައިޑްލައިން/ޕްރޮސީޖަރތައް އެކުލަވާލެވިފައިވާ މިންވަރާއި އެ ގައިޑްލައިން/ޕްރޮސީޖަރތަކުގެ ސަބަބުން ދާއިރާގެ ލަނޑުދަނޑިތައް ހާޞިލްކުރުމަށް މަގުފަހިކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1





2.3 ދާއިރާގެ އިދާރީ އޮނިގަނޑުތައް ރޭވިފައިވާގޮތުން ލަނޑުދަނޑިތައް ހާޞިލްވުމަށް މަގުފަހިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 3: ދާއިރާގެ ކަންތައްތައް ކުރުމަށް ރާވައިފައިވާގޮތް
3.1 ޚިދުމަތުގެ ފެންވަރު މަތިކުރުމަށް ބޭނުންވާ ވަސީލަތްތަކާއި އާލާތްތައް ހޯދުމާއި، ފަސޭހަ، އަވަސް، ޚަރަދު ކުޑަ ގޮތްތައް ބަލައި ބޭނުންކުރުމަށް މަސައްކަތްކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



3.2 މުވައްޒަފުން މަސައްކަތް ކުރަމުންދާގޮތް މޮނިޓަރކޮށް ބެލެހެއްޓުމާއި ބޭނުންވާ އެހީތެރިކަން ލިބޭ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 4: އިންސާނީ ވަޞީލަތްތައް ހޯދައި ތަރައްޤީކުރުން
4.1 ބޭނުންވާ، ޤާބިލް މުވައްޒަފުން ހޯދުމާއި ތަމްރީނުކޮށް ތަރައްގީކުރުމަށް މަސައްކަތްކުރާ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



4.2 މުވައްޒަފުން މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކުރުވަން މަސައްކަތް ކުރެވިފައިވާ މިންވަރާއި މަސައްކަތަށް އެކަށޭނަ މާހައުލެއް ޤާއިމްކޮށްދިނުމަށް މަސައްކަތްކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



4.3 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންގެ ޚިޔާލާއި ޝަކުވާ އަޑުއަހާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



ސެކްޝަން 5: އައު ގޮތްތައް ހޯދުން 
5.1 ދާއިރާއިން ފޯރުކޮށްދޭ ޚިދުމަތްތަކުގެ ފެންވަރު މަތިކުރުމަށް ކުރެވިފައިވާ މަސައްކަތުން ނަތީޖާ ހާސިލުކުރެވިފައިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް
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5.2 ޓެކްނޮލޮޖީއާއި އައު ގޮތްތައް ހޯދުމަށް ރޭވި މަސައްކަތް ކުރެވިފައިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
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	2
	1



5.3 މުވައްޒަފުން އުފެއްދުންތެރިކަން އިތުރުކުރުމަށް ބޭނުންވާނެ ވަޞީލަތްތައް ހޯދުމަށް ރޭވި މަސައްކަތް ކުރެވިފައިވާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
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	2
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ސެކްޝަން 6: ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤާނޫނާއި ގަވާޢިދު އަދި އުޞޫލުތަކާއި މިންގަނޑުތައް
6.1 ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤާނޫނާއި ގަވާއިދު ތަންފީޒުކުރުމުގައި، ޒިންމާދާރު އިސްވެރިޔާގެ ޒިންމާތަކާއި މަސްއޫލިއްޔަތުތައް އަދާކުރުމަށް މަސައްކަތް ކުރާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1



6.2 ސިވިލް ސަރވިސް މުވައްޒަފުންގެ އެންމެހައި ކަންތައްތައް ހަރުދަނާކޮށް ރަނގަޅުކުރުމަށްޓަކައި ދާއިރާގެ އިސްމުވައްޒަފުންގެ މަޝްވަރާޔާ ލަފާހޯދާ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
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6.3 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންނަށް ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސް ޤާނޫނާއި ގަވާއިދާއި، އޭގެ ދަށުން ލާޒިމްކުރާ އެންމެހައި ކަންތައްތައް އަންގައިދޭން މަސައްކަތްކުރާ މިންވަރާއި ޤާނޫނާއި ގަވާއިދާއި އުޞޫލުތަކަށް ގެނެވޭ ބަދަލުތަކާއި އަލަށް ތަޢާރަފްކުރެވޭ ގަވާޢިދާ އުސޫލުތައް ހިއްސާކުރާ މިންވަރު. 
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
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6.4 ދާއިރާގެ މުވައްޒަފުންނާއި، އެހެނިހެން ފަރާތްތަކުން ހުށަހަޅާ ޝަކުވާތައް ބަލައި ފިޔަވަޅު އަޅަމުންގެންދާ މިންވަރު.
	................................................................................................................................................................

	ބޭނުންވާ ނަތީޖާ ހާޞިލް ކުރެވޭ މިންވަރަށް
	މެދުމިންވަރަކަށް
	ވަރަށް ކުޑަ މިންވަރަކަށް

	10
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ސެކްޝަން 7: ސޮއި

މި ސެކްޝަން ފުރާނީ މަތީގައިވާ ބައިތަކަށް މާކުސް ދިނުމަށްފަހުއެވެ.
	ސީނިއަރ މުވައްޒަފު (ސަބޮޑިނޭޓް)
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